
 
 

Newsletter Stowarzyszenia JESTEM –  

Kwiecień 2025 
_________________________________________________________________________________________________________________ 

„Jestem, więc potrzebuję Ciebie -  Jestem, czyli chcę być dla Ciebie” 

 

 

Kwiecień upłynął nam szybko: poprzez refleksję i zadumę w okresie trwania Wielkiego 

Postu, przez przygotowanie do świąt Wielkiej Nocy w tygodniu Triduum Paschalnego, 

aż do świętowania Zmartwychwstania Pańskiego – trwania w radości, pokoju i nadziei. 

Zapraszamy Was do dalszych opowieści o tym, jak minął nam ten kwietniowy czas! 😊  

 

 

Stowarzyszenie JESTEM 

Opowieści o nas ciąg dalszy… 

W newsletterze z lutego wspomniałam, że zaczęliśmy organizować spotkania dla mam, 

które lepiej chciały się przygotować do świadomego wychowania dziecka. Realizując 

tego typu spotkania, zauważyliśmy, że jest potrzeba podjęcia szerszej akcji promującej 

zdrowie w wymiarze duchowym, psychicznym, społecznym, biologicznym. 

Zorganizowaliśmy wtedy szkolenie, we współpracy z Zakładem Psychologii Klinicznej 

Dzieci i Młodzieży KUL oraz Kliniką Endokrynologii AM w Lublinie, mające na celu 

przeciwdziałanie otyłości u dzieci. Wydarzenie spotkało się z życzliwym przyjęciem, co 

nas zachęciło do podejmowania kolejnych działań edukacyjno-profilaktycznych. Tak 

zrodziło się ADESSE – placówka szkoleniowa. O jej działalności w następnym 

newsletterze. 



 
 

  

Z wielką radością pragniemy poinformować, że nasze Stowarzyszenie JESTEM jako 

organizacja ngo, zostało zakwalifikowane do programu Google Ad Grants – 

inicjatywy, która wspiera organizacje non-profit poprzez zapewnienie dostępu do 

bezpłatnych kampanii reklamowych w Google Ads. 😊  

Udział w programie to niezwykła okazja, która umożliwi nam dotarcie do jeszcze 

szerszego grona osób potrzebujących naszego wsparcia oraz do wszystkich 

zainteresowanych naszą misją i chęcią współdziałania. 

Środki te pozwolą nam: 

 zwiększyć widoczność naszej działalności, dotrzeć do osób, które wcześniej nie 

miały okazji usłyszeć o naszej pracy 

 promować nasze projekty, wydarzenia, działania oraz wszelkie inicjatywy 

związane z naszą misją 

 zwiększyć naszą efektywność w pozyskiwaniu funduszy oraz wolontariuszy, 

którzy zechcą dołączyć do współpracy z nami 

Jest to dla nas ogromne wyróżnienie i szansa, aby działania naszego Stowarzyszenia 

przynosiły korzyści szerokiej społeczności, kierując się naszym mottem 

„Jestem, więc potrzebuję Ciebie – Jestem, czyli chcę być dla Ciebie”. 

 

Dziękujemy wszystkim, którzy wspierają naszą misję – to dzięki Wam możemy się 

rozwijać i zmieniać na lepsze! 

 

 



 
 

Nie zwalniając tempa, ruszamy z licytacjami! Szukasz sposobu, by pomóc i przy okazji 

zdobyć coś wyjątkowego? Mamy coś dla Ciebie!  

Stworzyliśmy grupę licytacyjną Stowarzyszenia 

JESTEM, w której każdy przedmiot, każda usługa mają 

moc realnej zmiany. To nie tylko zakup – to dobro, 

które krąży, które pozwala się rozwijać i wspierać. Administratorem i założycielem 

grupy licytacyjnej „Licytacje dla Stowarzyszenia JESTEM” jest Pani Ewelina Frańczyk. 

Abyśmy mogli ruszyć z licytacjami, potrzebujemy grono 500 osób, które dołączą do 

grupy. Nawet jeśli nie zechcesz brać czynnego udziału w licytacjach, zachęcamy - po 

prostu dołącz do naszej grupy licytacyjnej – Ciebie nic to nie kosztuje, a nam pozwoli 

ruszyć do przodu dla rozwoju i dobra dzieci! Z góry dziękujemy! 😊 Link do grupy 

licytacyjnej: https://www.facebook.com/groups/1170480764528236/ 

 

Kolejną ważną informacją, którą pragniemy się z Wami podzielić jest akceptacja 

sprawozdania przez Narodowy Instytut Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa 

Obywatelskiego z zadania realizowanego przez Stowarzyszenie JESTEM na podstawie 

umowy 87/PROO/1a/2023, który realizujemy. Jest to potwierdzenie efektywności 

naszych działań jak i również ogromny zastrzyk pozytywnej energii i satysfakcji, że to 

co robimy jest skuteczne, przynosi korzyść społeczeństwu a działania, które realizujemy 

wspierają naszych odbiorców! Hurra! 😊  

https://www.facebook.com/groups/1170480764528236/


 
 

 

Akademia Wesołych Przedszkolaków 

Praktyka czyni mistrza! 7 kwietnia w naszym przedszkolu odbyły się warsztaty 

garncarskie. Dzieci zamieniły się w małych artystów i wykonały wazony z gliny toczone 

na kole garncarskim. Tworzenie z gliny przyniosło Maluchom wiele satysfakcji i 

radości! Sami zobaczcie! 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Idąc tropem praktycznych doświadczeń, w dniach 9 

– 11 kwietnia w Akademii Wesołych 

Przedszkolaków odbyły się warsztaty wielkanocne z 

rodzicami. Było kolorowo, radośnie i… razem! 

Zrobiło się naprawdę świątecznie, przedszkolaki 

wraz z rodzicami wykonały przeróżne ozdoby 

świąteczne, malowały pisanki, tworzyły koszyczki, 

zdobiły zajączki i baranki, oraz przygotowały Wielkanocne palmy – wszystko według 



 
 

własnych pomysłów i kreatywności! Było dużo śmiechu, trochę kleju na palcach i całe 

mnóstwo serca w każdej pracy. 😊  

Grupa Starszaków z rodzicami 

 

 

 

 

 

 

Grupa Średniaków wraz z Rodzicami 

 

 

 

 

 

 

 Grupa Maluchów wraz z Rodzicami 

 

 

 



 
 

Dziękujemy wszystkim małym i dużym artystom za obecność i cudowną atmosferę. 

Takie chwile budują wspólnotę i zostają w pamięci na długo! 

 

WIELKI POST czyli przygotowanie do Wielkanocy. 

W czasie Wielkiego Postu dzieci odmawiały Drogę 

Krzyżową oraz gromadziły serduszka, a w nich… 

Dobre Uczynki, które systematycznie zapisywały!  

 

 

Już zaraz będziemy celebrować majowe 

święta. Grupa Starszaków już się tym 

zajęła, przypominając o najważniejszych 

symbolach narodowych i świętach 2 maja 

–Dzień Flagi Państwowej oraz 3 maja – 

rocznicę uchwalenia Konstytucji z 1791r.  

Mali Wielcy Patrioci! 😊 

 

Szkoła Bosko 

„Powiedz mi, to zapomnę. Naucz mnie, to może zapamiętam. Zaangażuj mnie, 

to się nauczę.” 

                                                                            Benjamin Franklin 



 
 

3 kwietnia uczniowie szkoły Bosko wybrali się na lekcję terenową. Łączyła ona 

spacer z obserwacją przyrody i krajobrazu. 

Uczniowie podczas wędrówki identyfikowali 

elementy terenu, analizowali roślinność i 

ślady działalności 

człowieka. Spacer 

sprzyjał uważnej 

obserwacji oraz 

dyskusji o wpływie 

środowiska na 

krajobraz.   

To był bardzo udany dzień! 😊 

 

Przygotowywanie ozdób Wielkanocnych to nie tylko 

specjalność dzieci z naszego przedszkola Akademia Wesołych 

Przedszkolaków, ale również i uczniów ze szkoły św. Jana 

Bosko. Podczas zajęć plastycznych uczniowie z ogromnym 

zaangażowaniem tworzyli swoje własne palmy wielkanocne. 

Każdy uczeń mógł 

dać upust swojej 

kreatywności, łącząc 

tradycyjne elementy z własnymi pomysłami. 

Efekty były zadowalające – dzieci z dumą 

zabrały swoje palmy do domu.  

Na zdjęciach autorzy palm – uczniowie klasy  

                                                                 IV. 



 
 

 

Równie chętnie i kreatywnie podeszli do zadania klasy 2 i 3. Wykonali pisanki z masy 

samoutwardzalnej formując je w różne kształty i następnie ozdabiając flamastrami w 

wiosenne wzory. Dodatkowo wysiali nasiona rzeżuchy do 

małych kubeczków, gdzie będą mogli 

obserwować etapy wzrostu roślin. 

Zajęcia miały na celu rozwój 

kreatywności, zdolności manualnych 

oraz wprowadzenie dzieci w tematykę hodowli roślin  

                                   

W Bosko nie ma nudy! Z okazji rocznicy chrztu Polski  

uczniowie wraz z nauczycielami przygotowali spektakl, 

który przeniósł nas do czasów Mieszka I i jego decyzji o 

przyjęciu chrztu. W duchu wychowawczym księdza Bosko 

teatr stał się narzędziem nie tylko edukacji, ale także 

kształtowania charakteru i współpracy.  

Zapraszamy przed ekrany  

https://drive.google.com/.../1JAZ0k4xqjlT10.../view... 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/.../1JAZ0k4xqjlT10.../view...


 
 

 

Pogoda sprzyja, a więc to idealna okazja aby korzystać ze słońca i dotleniać się, a przy 

okazji uczyć się przez doświadczenie! Wyjście nad Zalew Zemborzycki było świetną 

okazją do integracji uczniów oraz aktywnego spędzenia czasu na świeżym powietrzu. 

Pogoda dopisała, dzięki czemu mogliśmy w pełni skorzystać z uroków okolicy.  

 

Wyjątkowym elementem wyjścia była obecność taty jednego 

z uczniów, który towarzyszył grupie i przeprowadził krótkie 

zajęcia z orientacji w terenie. Pokazał uczniom, jak korzystać 

z mapy oraz jak odnajdywać kierunki w terenie. Uczniowie z 

dużym zainteresowaniem uczestniczyli w tym mini 

warsztacie, ucząc się podstaw pracy z mapą w praktyce.

 Już teraz korzystanie z mapy nikomu nie będzie 

straszne! 😊  

 

 

 

 

 



 
 

Chcemy abyście mogli jeszcze lepiej nas poznać, dlatego przygotowaliśmy dla Was specjalny 

materiał😊 

Miłego oglądania!!! 

Link do filmu 

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=Yz8ZzlSYlc0&sfnsn=mo 

 

 

 

 

 

 

 

Dziękujemy, że byłeś z nami do końca. 

Jeśli podoba się Tobie to, co robimy, wesprzyj nas: 

 

Odbiorca: Stowarzyszenie JESTEM 

Santander Bank Polska S.A.: 17 1500 1520 1215 2010 2268 0000 

Tytuł: "Darowizna na cele statutowe” 

 

Zespół redakcyjny: 

Julianna Kulesza 

Agnieszka Kulik 

 

https://www.youtube.com/watch?app=desktop&v=Yz8ZzlSYlc0&sfnsn=mo

